Sportschützenjugendabteilung

Es berichten: Marlies Knauer - 1. Sportschützenjugendwartin, Jan-Niclas Frohmeyer - 2. Sportschützenjugendwart und Phillip Biß - 3. Sportschützenjugendwart

Liebe Leserinnen und Leser des Sportschützenjugendberichtes, 
die Zeit rennt immer schneller. Nun haben wir schon wieder Juni und das erste Halbjahr ist fast vorbei. In diesen sechs Monaten waren wir nicht nur auf unserem Schießstand aktiv. Auch haben wir bereits einige Veranstaltungen besucht.

Angefangen sind wir am 11. Januar 2018 mit unserem Anschießen.  Am 01. März haben wir unsere Spartenversammlung durchgeführt. Zur Wahl stand der 2.Sportschützenwart. Hier wurde unser noch amtierender Kreisjugendkönig Jan - Niclas Frohmeyer wiedergewählt. 
Die 2017 gewählten Jugendbetreuer und Jugendsprecher wurden unverändert in 2018 übernommen.

1. Jugendbetreuer
für 1 Jahr
wurde Valentin Etzold


2. Jugendbetreuer
für 1 Jahr
wurde Erik Petersen


1. Jugendsprecher
für 1 Jahr
wurde Cedric Petersen


2. Jugendsprecher
für 1 Jahr
wurde Niklas Petzold
Beim Sportschützenverein Bovenau konnten Erik Petersen, Jan - Niclas Frohmeyer und Tomas Siemoneit beim LG Auflage Pokal - offene Klasse sich den 2. Platz sichern. Die gleiche Mannschaft hat beim KK Pokal - offene Klasse leider nur den 10. Platz erreicht.
Zum Pokalschießen nach Groß Königsförde wurden wir am 26. April 2018 eingeladen. Hier errang beim „Fahrenden Ziel“ unser 2. Sportschützenjugendwart Jan - Niclas Frohmeyer, Erik Petersen und Niklas Petzold den 3. Platz. Im Einzel sind Niklas Petzold und Erik Petersen beim Jugendpokal angetreten.
Zum Schinkenschießen beim Noer - Lindhöfter Schützenverein hat uns Niklas Petzold mit unterstützt. Wir haben zwar den Schinken nicht gewonnen, aber es war ein schöner gemütlicher Abend, bei dem sich jeder satt essen konnte. 
Unsere nächste Einladung kommt vom Gettorfer Schützenverein, wo wir im Juni aktiv werden, bevor im Juli unsere Pokalwoche startet. Bis dahin haben wir noch ein bisschen Zeit zum Trainieren.

Wir wünschen einen tollen Sommer, eine siegreiche WM, schöne Ferien und ein gelungenes Schützenfest, welches vom 17. Juli bis zum 21. Juli 2018 im Schützenhaus im Bürgerpark stattfindet. Alle Nichtschützen sind 

Herzlich Willkommen.
